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Milí přátelé, vážení spoluobčané, 

 

Blíží se nám vánoční svátky, a tak bych Vám ráda popřála jejich klidné prožití, 

v kruhu těch, které máte rádi. Užijme si klidné neuspěchané Vánoce, buďme k sobě 

ohleduplní a milí. Zlepšujeme tím tak soužití lidí a přispíváme, alespoň malou 

kapkou, k uzdravení společnosti. Poslední možností, kde bychom si mohli osobně 

potřást pravicí a klidné svátky si přát, bude 18. prosince pod pergolou na hřišti TJ 

Sokol, kde proběhne Vánoční ladění se sborečkem z Martínkovic a dětmi z naší 

mateřské školy. Začínáme v 15.00. Bude čaj pro děti, svařáček pro maminky nebo 

grog pro tatínky. Přinesete-li vzorek cukroví, bude to báječné. 25. listopadu proběhlo 

setkání přátel a seniorů obce, kde jsme probrali události již proběhlé i akce 

plánované.  

Soukromou vánoční procházkou můžete navštívit krásný dřevěný vyřezávaný betlém 

rodiny Juráskových, který je umístěný u bývalého obchodu.  

Pravděpodobně největší akcí, která nás v příštím roce čeká, bude rekonstrukce mostu 

k Janovičkám. Po uzávěrce zářijového vydání Heřmánku jsme konečně získali 

souhlas posledního z odpůrců rekonstrukce a dnes máme na stole stavební povolení. 

Rozpočet na r. 2023 se stavbou počítá, a tak už nám v jeho rekonstrukci nic nestojí 

v cestě.  

Zastupitelstvo obce se letos sejde už jen jednou, svátečně, 16. prosince v restauraci 

Vyhlídka v Janovičkách.  Další jednání bude 9. ledna 2023. Jednání zastupitelstva se 

konají pravidelně každé druhé pondělí v měsíci, v kanceláři obecního úřadu v 17.00.  

 

  

  

 

Kalendář s fotografiemi z obce na r. 2023 je připraven k prodeji. 

 

 



 

 ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

 

- Poplatek za svoz komunálního odpadu se na rok 2023 nemění, základní sazba 

zůstává 750 Kč za trvale hlášenou osobu nebo za jeden rekreační objekt.  

Celou vyhlášku o poplatku za svoz odpadu najdete: 

https://www.hermankovice.cz/vyhlasky-zakony, nebo na  https://sbirkapp.gov.cz/  

- Ve svozovém plánu na r. 2022 je uveden chybně svoz 28.12.2022. Tento svoz 

proběhne, jak jsme zvyklí, v úterý 27.12.2022. 

 

Dnes k elektroodpadu -  

Život bez elektrospotřebičů si v dnešní době lze jen těžko představit. Obklopují nás a 

staly se součástí našich každodenních činností. Elektrozařízení však obsahují 

množství materiálů, které pocházejí z neobnovitelných zdrojů. Jejich těžbou je 

významně zatěžováno životní prostředí. Pro zajištění sběru a recyklace vysloužilých 

elektrozařízení si naše obec vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. 

Správná recyklace výrobků totiž přináší životnímu prostředí významnou úlevu.  

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných 

notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě 

elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů 

se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy 

do Paříže. 

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního 

prostředí. 

 

DATOVÉ SCHRÁNKY 

 

Od 1.1.2023 budou mít povinnost komunikovat se státem přes datovou schránku 

podnikající fyzické osoby všechny osoby samostatně výdělečně činné včetně těch, 

které podnikají na vedlejší výdělečnou činnost a těch, které mají podnikatelskou 

činnost dočasně přerušenou (je třeba rozlišovat datovou schránku fyzické osoby a 

datovou schránku podnikající fyzické osoby). 

Dále se tato povinnost bude vztahovat na spolky, nadace a další právnické osoby, jež 

datovou schránku právnické osoby dosud nemají (např. společenství vlastníků 

bytových jednotek). 

Datové schránky zřídí těmto subjektům Ministerstvo vnitra bezplatně, a to postupně v 

období od 1.1. do 31.3. 2023. Uživatelé obdrží přihlašovací údaje doporučeným 

dopisem. Rovněž komunikace se státem bude bezplatná. Zpoplatněny budou pouze 

zprávy komerční. 

Jestli si nebudete jistí, zda Vám byla datová schránka zřízena, můžete nahlédnout do 

https://www.mojedatovaschranka.cz/sds/.  
 

Vánoční pranostika: Mnoho sněhu v prosinci - mnoho ovoce a trávy. 
 

Vydává obec Heřmánkovice  

Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete zaslat na adresu Heřmánkovice 215, nebo na e-mail: obec@hermankovice.cz 

Více informací na www.hermankovice.cz nebo na fcb Heřmánkovice. 
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